

Тур по Дальнему Востоку.

Выполнила: ученица 9а класса
Шипилова Валентина.

Основные сведения:

Виды туризма на Дальнем Востоке: водный туризм, альпинизм и скалолазание, велотуризм, треккинг, горные лыжи, сноуборд и т.д.

Водный туризм

СПЛАВ по реке Гур + Амур и другие сплавы. Примерная программа: Выезд в автобусом по трассе Комсомольск - Хабаровск до моста через реку Гур, Обед, сплав о красивой горной реке, ночевка в палатках на золотой песчаной косе, молоко и творог села Вознесеновка, сплавом и под мотором до речного вокзала Комсомольска.



Альпинизм и скалолазание

«Камчатская классика» - знакомство с самыми знаменитыми достопримечательностями полуострова. Пешие экскурсии к цепочке кратеров вулкана Горелый, в кратер Мутновского вулкана, к вулканам Толбачинской группы, в “Сказочный лес”, в район «Извержения века» (Большое трещинное извержение); сплав на рафтах по живописному и динамичному участку реки Эссовская Быстрая; посещение национальных поселков Эссо и Анавгай, знакомство с этнографией коренных народов Камчатки – эвенов, ительменов и коряков, восхождение на Авачинский вулкан.



Велотуризм

Главной дорогой на Алтае является Чуйский тракт протяженностью шестьсот с лишним километров. Обычно те, кто путешествует по Алтаю, стремятся побывать на Телецком озере. Перевалы в горной части Алтая достигают двух тысяч метров над уровнем моря. Веломаршруты по Алтаю часто имеют пешеходные участки.

Камчатка пока имеет лишь одну протяженную автодорогу Петропавловск - Усть-Камчатск протяженностью восемьсот километров, протянувшуюся в меридиональном направлении.



Трекинг

Трекинг - это изначально английское слово, означающее "пеший поход". Туристы ночуют в палатках или горных домиках (небольших деревянных или каменных строениях, расположенных вдоль маршрута). Еда готовится на костре. Рядом, как правило, есть чистая природная вода (иногда в виде снега) для питья и умывания. Можно еще добавить и такой атрибут пеших походов, как песни под гитару у костра. Маршруты для пешеходных прогулок и походов могут быть разной протяженности. Одно- или двух- дневный теккинг доступен любому. Трекинг полон событий и новых ощущений. И не удивительно, что в последнее время этот вид активного отдыха стал так популярен. Пешие походы дают возможность соприкоснуться с природой, увидеть редкие пейзажи, испытать себя в преодолении самых разных препятствий - крутых перевалов, таежных дебрей.



Горные лыжи

Камчатка зимой – это незабываемые впечатления от заснеженных вулканов, горячих источников под открытым небом. Мы предлагаем проживание в Паратунской курортной зоне, где все гостиницы имеют свои бассейны с термальной водой.



Сноуборд

Подготовленным лыжникам и сноубордистам мы предлагаем оценить катание по склонам у озера Амут, с использованием для подъема, нашего снегохода «Yamaha». Путь на вершину 1350 м.

